

Следователь СК провел профилактическую беседу с учащимися двух школ и филиала Томского политехнического техникума в селе Александровском



Следователь следственного отдела по г. Стрежевой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Иван Борисов в рамках дня профилактики провел встречи с учащимися МАОУ "СОШ №1 с. Александровское", МАОУ "СОШ № 2 с. Александровское" и Александровского филиала ОГБПОУ «ТПТ».

Иван Борисов выступил перед школьниками 6-х и 9-х классов и учащимися техникума с лекцией на тему "Уголовная ответственность несовершеннолетних. Преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних".

Общение сотрудника СК с подростками велось в формате беседа – дискуссия. Тема лекции вызвала у них живой интерес и активно обсуждалась в ходе встречи. На все интересующие их вопросы подростки получили исчерпывающие ответы. Они поблагодарили следователя за встречу, отметив, что она стала для них познавательной.

Следователи регионального СК на систематической основе проводят мероприятия

профилактического характера среди несовершеннолетних, встречаясь с подростками образовательных учреждений, детских домов, центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Целью таких встреч является профилактика совершения преступлений как в отношении несовершеннолетних, так и несовершеннолетними, и стремление оградить детей от попадания в опасные ситуации.

20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1876753>